

АВТОБІОГРАФІЯ

Автобіографія складається у довільній формі, власноручно. В автобіографії необхідно в описовій формі висвітлити рік і місце народження, національність; коли і в яких учбових закладах навчались, яку одержали освіту і спеціальність; коли де і на яких посадах працювали, причини переходу на іншу роботу; дати короткі відомості (прізвище, ім'я, по батькові, рік і місце народження, освіта, національність, посада і місце роботи, місце проживання) про Ваших найближчих родичів та родичів Вашого чоловіка (дружини): чоловіка (дружини), дітей, батька, матері, рідних братів і сестер, зазначити чи притягалися Ви до кримінальної відповідальності: Вашу домашню адресу, дату складення автобіографії та особистий підпис.

Прізвище Озеркирук

Ім'я Мадина по батькові Володимирівна

Народилася в 1986 році 2 вересня в м. Київ Черво.
за національністю - українка.

У 2003р закінчила Київський університет ім. Шевченка факультет економіки та менеджменту спеціальність «Фінанси та банківська справа»

У 2007р закінчила КНЕУ ім. Володимира Тельманова та здобула кваліфікацію бакалавра з обліку і аудиту, викладача економіки.

У 2009р закінчила вищого закладу освіти і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Облік і аудит» та здобула кваліфікацію магістра з обліку і аудиту.

У 2013р закінчила Інженерський будівельний технікум за спеціальністю «Будівництво та експлуатація будівель та споруд» та здобула кваліфікацію техника - будівельника.

У 2006р розпочала свою трудову діяльність на посаді техника в ВАТ «Міськбуд»

У 2014р була переведена на посаду начальника виробничого - технічного відділу ТОВ «Київський міськбуд»

У 2015р працювала інженером з проєктно - комерційної роботи в ТОВ «Каммерс»

2016-2017рр - інженер - комерційний ТОВ «Будівельно - проєкційна компанія «Термес - Буда»

з вересня 2017р - провідний спеціаліст виробничого - технічного сектору Відділу капітального будівництва Київської міської ради.

Заміжня, маю доньку 2007р народження.

Ніякої іншої сім'ї ніз сучас та сімейного не було.

19.10.2017р

